





CORDOVA ULTRA THREE YEAR WARRANTY

November 2017

Cordova Ultra (product) is a premium quality fabric designed for commercial upholstery. Engineered for Australian conditions, Cordova Ultra has been proven and trusted for over 30 years. Cordova Ultra is manufactured under contract to Nolan. UDA Pty Limited (ABN 28 135 927 249) trading as the Nolan Group to ISO 9001 quality control standards.

- 1. Nolan Group guarantee for a period of three (3) years that Cordova Ultra fabric;
 - a) Will be free from manufacturing defects.
 - b) Is manufactured to its published specifications.
 - c) Will not degrade unreasonably as a result of ultra violet exposure.
 - d) Is fit for its intended purpose.
- 2. In the event of a claim;
 - a) The warranty is not transferable and applies only to the original purchaser.
 - b) Nolan Group must be notified in writing within 30 days of the defect being identified.
 - c) Proof of purchase and product details including batch numbers must accompany a valid claim.
 - d) Warranty period starts from the original date of purchase and does not transcend the standard Nolan Group 'conditions of sale'.
- 3. Nolan Group will not be liable for any claim under this warranty if the any of the following apply;
 - a) The defect has been caused by improper use or the product is not used for the purposes that it has been designed.
 - b) If the product has been subject to misuse, neglect or abuse.
 - c) The product was not maintained in accordance with the published care & maintenance guide.
 - d) The product has been altered or modified in any way unless such modification has been approved in writing by the Nolan Group.
 - e) If the product has not been fabricated by a qualified tradesman or to a reasonable standard of workmanship.
- 4. If the claim is valid;
 - a) Nolan Group will not liable for any consequential damages or loss as a result of any defect.
 - b) This warranty applies to the fabric only. Labor may be considered at the discretion of the Nolan Group.